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Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 542 477 235 541 222 20 136 309 88 8 99 232 134 12
Vägt bastal ------------------ 1019 523 496 308 419 277 13 159 213 142 6 149 205 135 7

Fråga 1
Vilken löneförmån tycker du är viktigast att din arbetsgivare erbjuder?

Friskvårdsbidrag ------------- 24 23 24 26 24 21 16 28 22 17 14 23 25 25 17
Fruktkorg -------------------- 1 1 1 1 1 0 - 2 0 1 - 1 2 - -
Hushållsnära tjänster -------- 2 1 3 3 2 2 - 1 2 - - 4 1 4 -
Mobiltelefon ----------------- 3 3 3 5 1- 3 - 3 1- 5 - 6+ 2 1 -
Tjänstebil ------------------- 4 7+ 1- 8+ 3 1- - 13+ 6 2 - 4+ 0- 0 -
Tjänstepension --------------- 52 52 52 40- 54 63+ 69 37- 53 67+ 71 43- 54 60 67
Träning på arbetstid --------- 9 8- 11 9 13+ 4- 6 6 12+ 2 - 13 13 7 11
Inget av detta --------------- 2 2+ 1- 0- 2 2 6 1- 3 4 14+ - 1 1 -
Tveksam, vet ej -------------- 3 4 3 8+ 1- 2 3 8+ 1- 2 - 7+ 1 1 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 542 477 235 541 222 20 136 309 88 8 99 232 134 12
Vägt bastal ------------------ 1019 523 496 308 419 277 13 159 213 142 6 149 205 135 7

Fråga 2
Vilken av följande faktorer tror du är viktigast för att få en hög pension?

Att arbeta länge ------------- 16 17 14 13 15 18 19 17 16 20 21 9 15 17 17
Att ha ett privat sparande --- 44 45 43 53+ 45 35- 28 56+ 43 36 29 49 47 33- 28
Att jobba på en arbetsplats
som erbjuder tjänstepension -- 37 35 39 31- 38 44+ 38 25- 40+ 40 50 37 36 48+ 28
Tveksam, vet ej -------------- 3 2 4 3 2 3 15+ 2 2 4 - 5 2 3 28+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 542 477 235 541 222 20 136 309 88 8 99 232 134 12
Vägt bastal ------------------ 1019 523 496 308 419 277 13 159 213 142 6 149 205 135 7

Fråga 3
Vid din senaste anställningsintervju, tog den du talade med upp tjänstepension?

Ja --------------------------- 17 19+ 14 10- 21+ 19 -- 10- 24+ 23 - 9 18 15 -
Nej -------------------------- 72 70 74 69 73 74 75 71 70 69 86 68 75 79 67
Jag har inte varit ----------- 11 11 12 21+ 6- 7- 25 19+ 6- 8 14 23+ 7- 6- 33

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------
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Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 365 425 74 20 448 330 187 190 159 74 480 465 327 534 150
Vägt bastal ------------------ 1019 332 416 66 21 427 310 172 172 173 68 489 462 321 528 163

Fråga 1
Vilken löneförmån tycker du är viktigast att din arbetsgivare erbjuder?

Friskvårdsbidrag ------------- 24 28+ 21 12- 27 21- 28+ 34+ 24 21 27 21 26 26 24 20
Fruktkorg -------------------- 1 1 1 - - 1 1 1 0 1 - 1 1 1 1 1
Hushållsnära tjänster -------- 2 1 2 3 - 2 1 0 2 1 - 3 1 1 2 2
Mobiltelefon ----------------- 3 2 1 6+ - 1 2 1 1 3 4 3 3 1- 4+ 3
Tjänstebil ------------------- 4 4 2 8 4 4 2 3 4 -- 6 4 4 6+ 3- 4
Tjänstepension --------------- 52 50- 62+ 55 60 62+ 49- 55 57 60 43 54 52 53 50 58
Träning på arbetstid --------- 9 10 9 5 4 7- 13+ 5 10 11 13 10 8 8 11+ 7
Inget av detta --------------- 2 1 2 6+ - 2 1 1 1 1 - 2 1 2 1 2
Tveksam, vet ej -------------- 3 3 1- 5 4 0- 3+ - 1 2 8+ 3 3 2 4 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 365 425 74 20 448 330 187 190 159 74 480 465 327 534 150
Vägt bastal ------------------ 1019 332 416 66 21 427 310 172 172 173 68 489 462 321 528 163

Fråga 2
Vilken av följande faktorer tror du är viktigast för att få en hög pension?

Att arbeta länge ------------- 16 17 14 22 21 15 14 15 13 17 14 16 15 20+ 11- 19
Att ha ett privat sparande --- 44 52+ 40- 46 19- 46 45 51+ 47 28- 47 41- 48+ 40 45 51
Att jobba på en arbetsplats
som erbjuder tjänstepension -- 37 30- 44+ 29 51 38 37 33- 38 52+ 34 40+ 34 37 40+ 27-
Tveksam, vet ej -------------- 3 2 3 3 9 1- 3+ 1 2 2 5 3 3 3 3 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------
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Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer ------------- 1019 365 425 74 20 448 330 187 190 159 74 480 465 327 534 150
Vägt bastal ------------------ 1019 332 416 66 21 427 310 172 172 173 68 489 462 321 528 163

Fråga 3
Vid din senaste anställningsintervju, tog den du talade med upp tjänstepension?

Ja --------------------------- 17 13- 25+ 20 -- 26+ 10- 15 19 18 5- 19 16 23+ 14- 12
Nej -------------------------- 72 84+ 69- 56- 69 70- 84+ 82 74 76 77 70 73 68 72 80+
Jag har inte varit ----------- 11 3- 6 24+ 31+ 3 6 3 7 7 18 11 11 8 14+ 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------
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Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019 74 76 168 236 95 129 70 88 83 88 385 543
Vägt bastal ------------------- 1019 68 69 170 250 85 120 77 94 86 128 379 511

Fråga 1
Vilken löneförmån tycker du är viktigast att din arbetsgivare erbjuder?

Friskvårdsbidrag -------------- 24 27 20 19 23 26 24 26 29 23 21 26 23
Fruktkorg --------------------- 1 - 3+ - 0 4+ 2 - - - - 1 1
Hushållsnära tjänster --------- 2 - 1 7+ 1 2 2 - 2 - 5 2 1
Mobiltelefon ------------------ 3 4 2 4 2 - 1- 14+ - 1 13+ 1- 2-
Tjänstebil -------------------- 4 6 - 3 5 5 6 2 1 7 3 6+ 3
Tjänstepension ---------------- 52 43 51 51 57 47 52 52 54 55 38- 52 56+
Träning på arbetstid ---------- 9 13 19+ 11 7 8 8 2 11 9 10 7- 11
Inget av detta ---------------- 2 - 1 2 2 4+ 1 - 1 1 1 1 2
Tveksam, vet ej --------------- 3 8+ 4 4 2 4 3 3 1 4 8+ 4 1-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019 74 76 168 236 95 129 70 88 83 88 385 543
Vägt bastal ------------------- 1019 68 69 170 250 85 120 77 94 86 128 379 511

Fråga 2
Vilken av följande faktorer tror du är viktigast för att få en hög pension?

Att arbeta länge -------------- 16 14 12 15 18 18 18 5- 10 22 14 17 15
Att ha ett privat sparande ---- 44 47 54 43 36- 50 40 47 61+ 44 34 52+ 41-
Att jobba på en arbetsplats
som erbjuder tjänstepension --- 37 34 32 40 43+ 30 39 41 29 30 46 29- 41+
Tveksam, vet ej --------------- 3 5 2 2 3 1 3 7 - 4 6 2 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
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Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019 74 76 168 236 95 129 70 88 83 88 385 543
Vägt bastal ------------------- 1019 68 69 170 250 85 120 77 94 86 128 379 511

Fråga 3
Vid din senaste anställningsintervju, tog den du talade med upp tjänstepension?

Ja ---------------------------- 17 5- 15 14 23+ 16 16 13 14 22 5- 11- 24+
Nej --------------------------- 72 77 77 75 66- 76 72 80 75 63 57- 81+ 69-
Jag har inte varit ------------ 11 18 8 12 11 8 11 7 11 15 38+ 7- 7-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M L C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019
Vägt bastal ------------------- 1019

Fråga 1
Vilken löneförmån tycker du är viktigast att din arbetsgivare erbjuder?

Friskvårdsbidrag -------------- 24 22 29 22 32 27 27 25 24 27 24 27 23 21
Fruktkorg --------------------- 1 1 - 1 - 6+ 1 1 1 - 1 2 1 -
Hushållsnära tjänster --------- 2 3 3 1 5 - 1 - 3 - 3 1 2 4
Mobiltelefon ------------------ 3 2 4 - - - 1 1 5+ - 2 1 4+ -
Tjänstebil -------------------- 4 10+ 5 2 4 1 2- 1 6 - 6+ 2- 6 5
Tjänstepension ---------------- 52 52 45 63+ 48 42 59+ 55 52 53 54 56 53 46
Träning på arbetstid ---------- 9 9 6 9 8 22+ 6 12 6 20 9 10 7 10
Inget av detta ---------------- 2 2 5+ 1 - - 1 3 1 - 2 1 1 2
Tveksam, vet ej --------------- 3 -- 3 1 3 - 1 1 2 - 1- 1- 1 13+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019
Vägt bastal ------------------- 1019

Fråga 2
Vilken av följande faktorer tror du är viktigast för att få en hög pension?

Att arbeta länge -------------- 16 14 11 18 19 16 16 23 15 14 15 17 17 15
Att ha ett privat sparande ---- 44 51 63+ 40 38 52 38- 35 54 46 49 39- 51 44
Att jobba på en arbetsplats
som erbjuder tjänstepension --- 37 34 20- 41 32 30 46+ 40 30 40 34 42+ 31 34
Tveksam, vet ej --------------- 3 1 5 1 11+ 3 1 2 1 - 3 1 1- 7+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M L C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: Om ej pensionär
Antal intervjuer -------------- 1019
Vägt bastal ------------------- 1019

Fråga 3
Vid din senaste anställningsintervju, tog den du talade med upp tjänstepension?

Ja ---------------------------- 17 27+ 20 23 15 10 16 12 17 16 23+ 15 17 13
Nej --------------------------- 72 60- 73 71 70 88+ 76 78 75 59 67- 78+ 75 74
Jag har inte varit ------------ 11 13 7 6 15 2 7 9 8 24 10 7 9 13

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 7 -  15 Aug 2017  (c) SIFO                                        Proj 1537512(SoCe)

------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------


